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A) Definování cílů práce                 

B) Metodický postup vypracování práce              

C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              

D) Členění práce (do kapitol, podkapitol, odstavců)             

E) Jazykové zpracování práce (skladba vět, gramatika)            

F) Formální zpracování práce                
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Hodnocená diplomová práce se zabývá problematikou nefinančního reportingu v kontextu společenské 

odpovědnosti a udržitelnosti. 

Autor diplomové práce vhodně definuje cíl a metodický postup, které odpovídají zvolenému tématu. 

Cíl práce - vyhodnotit vykazování nefinančního reportingu na příkladu vybraných společností a 

identifikovat naplňování vybraných aspektů udržitelné strategie - byl zcela splněn. 

Práce je složena z dílčích částí, které na sebe vhodně navazují či se vhodně doplňují. Autor 

v teoretické části práce prostor věnuje zejména problematice společenské odpovědnosti a udržitelného 

rozvoje včetně vztahu uvedených pojmů. Následně jsou představeny základní aspekty reportingu a 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

nefinančního reportingu. Praktická část je zaměřena na analýzu a hodnocení nefinančního reportingu 

v kontextu udržitelnosti na příkladu konkrétních společností, přičemž autorem byly zvoleny 

společnosti z pivovarnického sektoru, konkrétně Heineken N.V., Pivovary Staropramen s.r.o. a 

Plzeňský Prazdroj a.s. Zásadní v praktické části diplomové práce je analýza dokumentů týkající se 

reportů udržitelnosti, jejich komparace a vyhodnocení. Autorovi se podařilo řešenou problematiku 

zpracovat na kvalitní úrovni a prokázat tak znalost zkoumané problematiky. 

 

Práce splňuje požadavky kladené na daný typ prací, a to jak po formální, tak obsahové stránce. 

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji klasifikovat stupněm "výborně". 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jaké konkrétní indikátory hodnocení je možné použít u aktivit zaměřených na zaměstnance v rámci 

udržitelného rozvoje? Jak poté hodnocení probíhá v praxi? 

Je možné očekávat větší sjednocení různých typů standardů nefinančního reportingu v kontextu 

udržitelnosti v budoucnu? Lze očekávat významné rozdíly pro soukromý a veřejný sektor?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 21. 5. 2024        Podpis hodnotitele  
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